
                                                       Navn:  

Innlating  tann 23.08.2024 

 

- Minnist til at vísa útrokningarnar, ið hoyra til stykkini  

 

1: Tekna linjurnar l : y = -3x +8 og  

m : y = x - 4 

(I somu krossskipan.) 

b)  Skriva skurðpunkið hja linjunum. 

 

2: Ein standmynd úr bronsu vigar 800 kg.  

90% av bronsuni er kopar, meðan restin er tin.  

A)Hvussu nógv kilo eru úr kopar? 

B)Hvussu nógv kilo eru tin?  

 

3: Tekna eitt kvadrat , har allar síðurnar eru 7 cm 

A)Hvussu stórt er ummálið á fýrakantinum? 

B) Hvussu stór er víddin/arealið á fýrakantinum?  

C) Kom við dømi uppá, nær ummál og areal er tað sama 

 

4:Skriva sum prosent 

a. 0,3 = 

b. 0,25 = 

c. 0,09 = 

d. 1,03 =  

5: Loys líkningarnar: 

a. 3x –7 = 5 

b. -x + 8 = 5x -10 


